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 Грађани Србије моћи ће да летују у Турској са сертификатом о вакцинацији, званично је
најављено из Министарства трговине, туризма и телекомуникација.

  Министарка трговине, туризма и телекомуникација, Татјана Матић и амбасадор
Републике Турске, Хами Аксој потврдили су на данашњем састанку да ће доћи до
размене дипломатских нота о међусобном признавању електронских валидација потврде
о извршеној вакцинацији против ковида-19.   

Ова размена требало би да се догоди у наредних неколико дана, након чега можемо
очекивати одлуке Владе Републике Турске и Владе Републике Србије којима ће
дозволити улазак грађанима друге земље уз поседовање дигиталног сертификата о
вакцинацији.

  

”Олакшан долазак турских туриста унапредиће ситуацију у сектору туризма Републике
Србије, а ово је уједно добра вести и за наше грађане којима ће бити омогућено лакше
путовање у Турску, имајући у виду да је Турска једна од омиљених дестинација српских
туриста. На овај начин, и Србија и Турска могу очекивати знатно бољу летњу туристичку
сезону од претходне”, навела је Матић.
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Држављани Србије и сада могу ући у Турску. Неопходан је негативан ПЦР тест, не
старији од 72 сата, за сва лица старија од шест година. Потврда о вакцинацији било
којом вакцином се не прихвата уместо негативног ПЦР теста, истакнуто је на сајту
Министарства спољних послова.

  

У случају да лице улази у Турску друмским путем и не поседује негативан ПЦР тест,
обавезан је карантин на адреси која се пријави као место боравка. Уколико се не
поседује адреса боравка, место карантина ће утврдити надлежна здравствена управа.
Седмог дана карантина се лице тестира и уколико резултат буде негативан, карантин се
прекида. У року од 72 сата пре доласка у Турску неопходна је електронска регистрација.
Током регистрације се додељује такозвани ХЕС КОД који представља електронски вид
праћења здравственог стања путника. Неопходан је за улазак у све тржне центре,
ресторане, државне установе и друге објекте. Сви путници су дужни да при уласку у
Турску покажу исти у штампаној или електронској форми.

  

(Нова.рс)
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